

砂石船翻扣大海,五人失踪

船从莱州发往滨州,船长被直升机救起

本报东营10月21日讯(记者 杨玉龙 张婧婧 顾松 通讯员 张鹏举 李天越 崔舰亭 王丹) 21日7时40分,东营市海上搜救中心接到报警,一艘砂石船在东营海域翻扣。搜救中心立即启动应急预案,协调救援力量将一人救起,另有五人失踪。截至本报发稿时,搜救仍在进行。

10月21日7时40分,东营市海上搜救中心接到胜利油田海洋采油厂海上采油平台报告:发现在N38°12'50",E 118°50'34"附近有一不明漂浮物,长50米左右,怀疑为沉船。

东营市海上搜救中心立即按程序将险情上报,同时紧急协调“胜利262”前往救助,协调北海救助局、北海第一救助飞行队救助直升机、水上专业救助队前来救援,要求河口区海上搜救中心组织附近渔船开展搜救,联系东营港经济开发区管委会协调组织岸上人员到海岸进行搜寻,联系胜利油田海上生产部核实附近海底管线情况,组织力量现场守护,及早采取避险措施,防止次生灾害发生。

早上8时,“胜利262”靠近漂浮沉船,因水较浅,无法进一步接近船舶。8时32分,接到船东报告,21日凌晨4时30分,其租用的砂石船自莱州至滨州运



21日,一艘砂石船在东营海域翻扣,一人被直升机救起后紧急送往医院,另有五人失踪。

输途中失联,船号为荣江2003,船长86米,宽14米,船上有6名船员。经初步分析,翻扣船舶就是该失联船舶。上午10时16分,救助直升机B-7312从蓬莱机场起飞。11点42分,直升机将一名落水人员救起,并于12时25分送往河口区仙河镇滨海医院,继续搜寻其他人员。

截至当日14时35分,直升机报告暂未发现遇险人员,获救人员承认是船长,船上尚有5人失踪。

据东营市海上搜救中心工作人员介绍,21日下午海上实测东北风6-7级,涌浪3-4米,晚上海况将进一步恶化,搜救中心已协调“胜利262”继续在事发水

域守护,并协调“鲁河渔76057”、“鲁河渔76060”待气象转好后立即驶往翻扣船舶进行查看,核实是否有其他幸存人员。

此外,东营市海上搜救中心已联系北海救助局派出专业救助队伍前来支援,及时对翻扣船舶开展现场勘查、救助。截至发稿前,出事海域搜救仍在继续。

男子路口发病倒地 两路人上前施救

本报泰安10月21日讯(记者 张伟) 21日上午10时许,泰安花园路与东岳大街路口东南角,一名男子突然晕倒,躺在路边,两名路人立即上前帮忙,并拨打报警电话。随后,该男子被送往医院,经检查无大碍后离开。

21日上午10时许,泰安花园路与东岳大街路口东南角,出行的市民正在等候红绿灯,突然一名男子摔倒在地上,并伴随着抽搐。“这时候两名市民骑车路过,来不及停好车子,就跑去查看情况。”目击者孙先生说。

孙先生回忆,一名穿浅色衣服的路人一会儿抱住男子的双腿,一会儿掐该男子的人中,并让男子的脸侧躺,不时用纸巾擦拭男子口中的污物。另一名路人在一旁焦急地询问,并拨打报警电话。不一会儿男子有了一些反应,围观的路人也松了口气。

附近小区的一位市民介绍,当时大家围上去,都不知道发生了什么,也没敢帮忙。“现在新闻报道的一些事,有时候路人明明是好心,却被无端讹上,寒了大家的心。”该市民说,当时看见两名施救的路人,他心里还是暖暖的。“危急关头能挺身而出,帮人一把,这两个路人都是好样的。”

记者从相关医院了解到,男子被送往医院后,已经慢慢苏醒,经检查无大碍,已与随后赶到的家人一同离开。两名路人在男子被送往医院后,悄然离开。

大雾“锁”住我省 120高速收费站

本报济南10月21日讯(记者 宋磊) 21日凌晨开始,我省日照、青岛、东营、滨州、临沂、潍坊等地突降大雾,为保证高速公路行车安全,受此影响,我省沈海、青银、日兰、荣乌、青兰、京沪等十余条高速公路部分路段120余个收费站被迫临时封闭。

大雾天气也导致高速公路能见度降低,事故也相对增多,记者获悉,因大雾天气能见度低,G2京沪高速临沂收费站北京方向出口匝道一货车翻入边沟。

为什么中老年人 都买“四超”鞋?

中老年鞋众多, “四超”鞋才正宗!

2010年,益生康健带着专为中老年人设计的“四超”鞋进入市场,引发中老年人抢购热,“四超”鞋更是成为中老年鞋的代名词。

几年后,各种中老年鞋层出不穷,在这里,益生康健郑重声明,正宗“四超”鞋,这里就有!

数十年制鞋经验, 只生产高品质的鞋!

多威拥有三十多年制鞋经验,能够保证每双中老年鞋的品质。

多威的明星产品是跑鞋和马拉松鞋,“四超”鞋鞋底和鞋身就都采用了优质跑鞋、马拉松鞋的材料,柔软防震,透气舒爽,结实耐穿。

屡获诚信企业荣誉, 买鞋有保障!

益生康健是“中国保健协会”副理事长单位,成立十多年来,多次获得“全国质量、服务、信誉AAA级企业”等殊荣。

2015年9月,益生康健更是一举拿下“全国质量优秀诚信企业”,“全国质量诚信标杆典型企业”两项荣誉,因此,从益生康健购买“四超”鞋,更有保障。

进口小牛皮, 有品质、有面子!

“四超”鞋精选国外进口上等小牛皮,覆盖前后鞋身,具有散热、吸汗、防潮、不变形、不褪色等优点。

牛皮“四超”鞋穿着舒适,凸显档次,穿着这样的鞋,更能显示出您的非凡品位和不俗气质。

Do-win 多威 专为中老年人设计 连续畅销6年! 中国驰名商标



- 超轻!** 重量不足普通鞋的三分之一!
- 超透气!** 进口小牛皮+双层网面,挡风还透气!
- 超柔软!** 磨不着,碰不着,伤不着!
- 超安全!** 鞋掌加厚防滑,鞋面反光!

中国营养健康品销售与服务领军企业 益生康健 助您一生健康 400-8898-102

大货跑着跑着,轮胎掉了 路边一名环卫工被撞断三根肋骨



21日,泰新高速泰安东收费站下道口,一辆行驶中的大货轮胎脱落,撞伤一环卫工。

本报泰安10月21日讯(记者 曹剑) 21日上午,泰新高速泰安东收费站下道口,一辆行驶中的大货车突然断轴,两个轮胎脱落,砸中路边的环卫工。环卫工被撞断三根肋骨,多处骨裂,事故等待进一步处理。

21日上午9点35分左右,泰新高速新泰方向泰安东下道口100米,一名女环卫工躺在护栏旁边,还有一名男子一边安慰,一边焦急地打急救电话,但是男子是外地人,弄不清具体地点,记者上前接电话,告知接线人员具体位置。

在事发地再往前50多米,一辆重型半挂牵引车停在路边,左后方第二排的两个连体轮胎已经不知去向。再往前十几米,两个轮胎靠在路边。大货车的随车人员告诉记者,刚下高速的时候,驾驶员从后视镜里看到轮胎脱落了,就赶紧刹车,但是轮胎靠惯性一直滚出六七十米远,而在滚动过程中,把环卫工撞倒在地。“这么一组轮胎少说五六百斤,环卫工受伤肯定不轻。”

21日下午,记者从事故处理民警口中得知,受伤环卫工人三根肋骨骨折,腰部多处骨裂,但是没有生命危险。民警说,目前事故还在进一步处理之中。

齐鲁晚报家长学校 走进外来务工子女小学 第一期公益“亲子工作坊”邀你报名

本报济南10月21日讯(记者 徐洁) 17日,齐鲁晚报家长学校北坦小学分校正式挂牌,这是本报家长学校挂牌的第一所外来务工子女定点学校。

北坦小学是济南市天桥区的一所外来务工子女定点学校,每周六晚是该校家委会定期的学习活动时间。17日晚,北坦小学家委会邀请齐鲁晚报家长学校走进校园,100多位家长聆听了王力波老师的讲座。讲座开始前,“齐鲁晚

报家长学校北坦小学分校”揭牌。

有人说,所有孩子的问题,其实都是父母的问题,没有人天生会做家长,我们都需要不断成长。11月7日,第一期“亲子工作坊”将正式开课,为期一天,全免费,快来报名听育儿“男神”王力波的公开课吧!关注蜗牛家长汇微信公号(微信号wnjzh1)进入“家长学校—亲子工作坊”,报名公益活动,报名电话:0531-85193757。